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Ukupno:
___________________/20
Napomena:
Ukoliko u zadatku nešto nije dovoljno precizno definisano, student treba da uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakše prepoznala prilikom ocenjivanja) i da nastavi da izgrađuje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Na pitanja odgovarati čitko i precizno. Srećno! 
1) (5 poena)
Alat cup daje sledeći izlaz sa –dump_states opcijom, što predstavlja prepoznavač ručki dobijen konfiguracionom metodom („tačka“ je predstavljena znakom (*), a predikcioni skupovi simbola u vitičastim zagradama, odvojeni zapetom od konfiguracije).
a) Napisati SLR(1) kontrolnu tabelu.

b) Napisati LALR(1) kontrolnu tabelu.

Napomena: koristiti date numeričke oznake stanja i u tabelama.
	START state [0]: {

  [S ::= (*) , {EOF }]

  [$START ::= (*) S EOF , {EOF }]

  [S ::= (*) a A c , {EOF }]

}

transition on S to state [2]

transition on a to state [1]

-------------------

state [1]: {

  [A ::= (*) , {b c }]

  [A ::= (*) A b , {b c }]

  [A ::= (*) a S , {b c }]

  [S ::= a (*) A c , {EOF b c }]

}

transition on a to state [5]

transition on A to state [4]


	state [2]: {

  [$START ::= S (*) EOF , {EOF }]

}

transition on EOF to state [3]
-------------------

state [3]: {

  [$START ::= S EOF (*) , {EOF }]

}

-------------------

state [4]: {

  [A ::= A (*) b , {b c }]

  [S ::= a A (*) c , {EOF b c }]

}

transition on c to state [8]

transition on b to state [7]


	state [5]: {

  [S ::= (*) , {b c }]

  [A ::= a (*) S , {b c }]

  [S ::= (*) a A c , {b c }]

}

transition on S to state [6]

transition on a to state [1]

-------------------

state [6]: {

  [A ::= a S (*) , {b c }]

}

-------------------

state [7]: {

  [A ::= A b (*) , {b c }]

}

-------------------

state [8]: {

  [S ::= a A c (*) , {EOF b c }]

}


2) (5 poena)
a) Napisati gramatiku koja opisuje aritmetičke izraze sa operacijama množenja i sabiranja celih brojeva. Terminalni simboli su: BROJ, (, ), +, *. Operacija množenja je prioritetnija u odnosu na sabiranje. Gramatika takođe treba da podrži zagrade u izrazima čime se mogu promeniti prioriteti operacija. Zagrade moraju biti uparene.
b) Gramatici dodeliti atribute i pravila izračunavanja tako da se za svaki broj koji učestvuje u izrazu zna koliko je neuparenih zagrada do tog broja pronadjeno u konkretnoj sentenci. 
Pretpostaviti da postoji smena <B> ( BROJ i da <B> ima atribut koji predstavlja traženu vrednost neuparenih zagrada. Nije potrebno računati vrednost izraza.

Rešenje: 
3)  (5 poena)
Posmatra se sledeća gramatika:

<S> ( <X> a

<X> ( <B> b

<X> ( <S>

<B> ( c <X>

<B> ( ε
a) Dokazati da nije LL(1). Transformisati je u LL(1) oblik. Dokazati da je transformisana LL(1).
b) Na osnovu transformisane gramatike tipa LL(1) konstruisati top-down parser koji parsira metodom rekurzivnog spusta.
c) Rekurzivni parser procesira atributivnu smenu <A>x,y ( bz <C>v,w <D>u,t gde su x, v i u nasleđeni, a y, w i t sintetizovani atributi. Poređati ove atribute prema redosledu kojim se računaju njihove vrednosti tokom rada parsera uz obavezno obrazloženje odgovora. 
2/4
4/4

